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AOPOTEINOMENE2 AMANTHZEIZ ©EMATON

GEMA A

A.1.  Anodeign oel. 30 oxoAkou BiBAiou
A.2. Oplopdg ogl. 22 oxoAkou BiBAiou
A3. a AN B.Z vyv.Z OAN e X

©EMA B
f(x)=2x"+ax?-12x+10, xe R

B.1. H napdywyog tng ouvdptnong eivat f’(x) =6%° +2ax—12
B.2. H epantopévn tTnNG Ypo@IKAG napdotaong tng f oto X, =1 €ivat napdAAnAn otov
Ggova x'x dnAadn f'(1)=0. Exoupe Aondv:
f'(1)=0=6+20-12=0=20-6=0=2a=6<a=3
Apa f(x)=2x"+3x"-12x+10, xe R kat f'(x)=6x*+6x-12, xeR
B.3. f/(X)=0<6x+6x-12=0<6(x"+x-2)=0<x"+x-2=0

A=1"-4.1.(-2)=1+8=9

-143_2 _,
49 143 | 2 T2
%=1 2 1-3_-4_
2 2

X —0 -2 1 +00

f'(x) + o} — o +
T.MET.
f(x) / \ 7
T.EA.

Apa n ouvaptnon f €ival yvnoiwg augouoca ota dIOOTHHATA (—oo,—2] Kal [1, +oo) evw gival
yvnoiwg ¢@Bivouca oto didotnua [—2,1]. H ouvdptnon f napouacidlel tonikd HEYIOTO OTO
x=-2 10 f(-2)=30 Kkat Tono6 eAdxioTo oTo x=1 10 f(1)=3.

f'(x) _lim 6X% +6x—12 _ 6(x—1)(x+2)

B4. Ilim lim = Iim6(x+2):18
-1 x—1 x—1 X=1 x—1 X=1 x—1
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GEMAT
] 16+ 20 20+24
1. Apxika x, = =18 kat x, = ;- 22
Onéte o nivakag yivetat:
KAdoeig Kevtpikf Tipn Toyvotnra <
[ ) ) X Vi Vi
[8.12) 10 20 200
[12.16) 14 15 210
[16.20) 18 v, 18v,
[20.24) 22 5 110
Zvvoiro 40+v, 520 +18v,
E@ooov X =14 , €lvat;
Ano TNV TEAEUTAIO YPAUME TOU nivaka €ivat:
- 14
X==Y XV, &
Via
©14= (520+18v,) =
0+v,
& 14(40+v,)=520+18v, <
< 560 +14v, =520 +18v, <
Sdv, =40
v, =10
M.2. Apxika givalt v=20+15+10+5=50 .
Enopévwg o nivakag eivat:
Khdoeig Kevtptkn Tiun Toyvomnta <
[ > ) X; Vi e
[8.12) 10 20 200
[12.16) 14 15 210
[16.20) 18 10 180
[20.24) 22 5 110
Tovoro 50 700
.3. a1 dakupavon s? sivat:
K}\,’ - [ ’ —\2 —y2
acelg | Kevipikn tiun Zoyxvotnto v < (x‘ - < —x) v
[ > ) Xi Vi Y ' ' ' !
[8.12) 10 20 200 4 16 320
[12.16) 14 15 210 0 0 0
[16.20) 18 10 180 4 16 160
[20.24) 22 5 110 8 64 320
20voho 50 700 800
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, 1¢ 2 1
Eivat s> == —X) v, =—-800=16.
fvat s ViZl:(xI X) v, =

[4. Mo v Tunkh andkhion sival s=+/s2 =16 =4 Kal yia TOV OUVTEAEOTA peTaBoMig CV

E€XOULE:
Cv= ﬁ = & =5 > % , ENOUEVWG TO Oeiypa deV Eival OUOLOYEVEG.
GEMA A
1 .
f(X):—?, Df :R
“1) o —(<1)(x?) .
A1, f’(x)=( ) (2 ) )=0+142X=2—f=%, D, =R’

(X2) X X" X
f’(x)>0<:>%>0<:>x3>0<:>x>0
f’(x)<0<:>%<0<:>x3<0<:> x<0

X —00 0 +00
f(x) - +
S \ /
H f eivat yvnoiwg pbivousa oto (-, 0)
H f eivatyvnoiwg avgouoa oto (0, +w)
A2, 4sx<-1e f(-4)>f(x)2F(-1) L s t()z-—2
—4<x<-1 & —4) > X)= 1) - > X)=— <
(-4)° (-1)°
<:>—izf(x)z-1<:>—1<f(x)<—i

16 16
B’ tpdénog
—43xs-l<0:>(—4)22x22(—1)2<:>O<1£x2£16<:>%2i22%<:>

X
<:>—1£—i2£—i<:>—1£ f(x)s—i
X 16 16
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A3. Waxvoupe eEiowon TNG pop@ng y=Ax+ 4 énou A= f'(1), apa A= 133 =2

Enopévwg €xoupe y=2x+4 kat f(1)=1
To onpeio (1,-1) enaAnBelet Ty e§iowon Gpa —1=2-1+f < f=-3
Enopévwg n e€iowon epantopevng eivatn y =2x-3
A4, x=4kars, =2
‘Exoupe y, =2x, -3 pe i=1,2,3
Onéte ané yvwoTh  €QapUoyl TOu  OXOAIKOU  PBiBAiou, oeA. 99
y=2x-3=y=2.4-3= y=5

s, =[2-s,=2-2=4

N

S
Enopévwg éxoupe CV, = ﬁ =c= 0,8
y
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